




Punjab Police
Technical and Support Services Wing
Government of Punjab
(Ref. No. e-Tender/Technical Services/2023-24/02)



Dated: 14/09/2023

Corrigendum 3

In partial modification of this Department's corrigendum titled "**Corrigendum 2: Extension of last date of bid submission for RFP**" dated **13th September 2023** for RFP Ref. No. e-Tender/Technical Services/2023-24/02 and e-Proc Punjab portal Tender Id: 2023_DHA_108013_1, the date in the phrase "*With reference to RFP [No. e-Tender/Technical Services/2023-24/02] issued by this department on 24.07.2023....*" may be read as "**24.08.2023**" instead of "**24.07.2023**". The other text of the Corrigendum 2 remains unchanged.


(Supdt. /IT)
for Deputy Inspector General of Police,
TSS-cum-Chairperson Tender Committee,
Punjab, Chandigarh. 